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Calculo C - Lista 14

Equacoes diferenciais lineares de ordem n

#) Equacoes homogéneas €om coeficientes con-

stantes

/yll/_yll_12yl20 Py A

2.

U
y//I + zyll _ 5y(_>6y — 0

/j' y" — 3y + 3y —y=0
/y(4) +6y"" + 5y” — 24y’ — 36y =0

Ay -y — gy — 11y — 4y =0

6.

ylll + 4y/ — 0

/
/y(4)+y"’+2y”—y’+3y=0

/8.

y@ +5y” — 36y = 0

(IT) Métodos dos coeficientes a determinar
/%{y”’+2y”—y’—2y=ex+x2

/1.6. Y+ 3y + 2 =22+ 4z +8

A

Y =y — 4y + 4y =222 — 4z — 1 + 222e2* +
5ze? 4 ¢2=

}{y”’ +4y" + 9y’ + 10y = —e®

3.

14.

15.

16.

Y +y" — 2y =22 + 10 cos 2z

O que é o principio da superposicao? Ele se
aplica a equagoes nao lineares? Ele se aplica
a equagoes lineares nao-homogéneas? Ele se
aplica a equagoes lineares homogéneas?

Quantas constantes arbitrarias estdo presentes
na solugao geral da equacio linear ndo-
homogénea de ordem n? Quantas condigoes
adicionais sao necessérias para se determinar
estas constantes?

Como determinar se duas solugdes de uma

equagao diferencial linear sao linearmente in-
dependentes?






